

UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO
PRÓ- REITORIA DE GRADUAÇÃO – PROGRAD
COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSOS ACADÊMICOS - CPCA

Edital nº 01/2022

EDITAL DE REMOÇÃO DE DOCENTES ENTRE UNIDADES DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO

A Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD), através da Comissão Permanente de Concursos Acadêmicos - CPCA, divulga errata referente às vagas relacionadas ao Edital 01/2022.

RETIFICAÇÃO DE VAGAS - CAMPUS MATA NORTE

Faz saber: Retificação do quantitativo de vagas do perfil de atuação Análise, Álgebra, Geometria, Combinatória, Estatística e Probabilidade para o curso de Licenciatura em Matemática e acréscimo do perfil de vaga Biologia Vegetal, Educação Ambiental, e Práticas Pedagógicas para o curso de Licenciatura em Ciências Biológicas.

Onde se lê:

| CAMPUS MATA NORTE | | | | | | |
|-------------------|-------|--------|-------------|--------------------|-----------------------------------|---------------|
| Perfil de Atuação | Curso | Função | Nº de vagas | Regime de Trabalho | Requisitos do Perfil do Candidato | |
| | | | | | Graduação | Pós-graduação |

| | | | | | | |
|---|------------|---------|----|------|--|--|
| | | | | | | |
| Análise, Álgebra, Geometria, Combinatória, Estatística e Probabilidade | Matemática | Adjunto | 02 | 40 H | Licenciatura em Matemática ou Ciências com habilitação em Matemática | Doutorado em Matemática pura; Doutorado em Matemática aplicada |

LEIA-SE:

| CAMPUS MATA NORTE | | | | | | |
|---|---------------------|---------|-------------|--------------------|--|--|
| Perfil de Atuação | Curso | Função | Nº de vagas | Regime de Trabalho | Requisitos do Perfil do Candidato | |
| | | | | | Graduação | Pós-graduação |
| Análise, Álgebra, Geometria, Combinatória, Estatística e Probabilidade | Matemática | Adjunto | 01 | 40 H | Licenciatura em Matemática ou Ciências com habilitação em Matemática | Doutorado em Matemática pura; Doutorado em Matemática aplicada |
| Biologia Vegetal, Educação Ambiental, e Práticas Pedagógicas | Ciências Biológicas | ADJUNTO | 01 | 40 | Licenciatura ou Bacharelado em Ciências Biológicas | Doutorado em Botânica; ou Doutorado em Biologia Vegetal; ou Doutorado em Ciências Ambientais; ou Doutorado em Educação Ambiental; ou Doutorado em Ensino das Ciências. |

RETIFICAÇÃO DE VAGA - CAMPUS PETROLINA

Faz saber: Alteração no perfil da vaga do concurso Educação Inclusiva e Especial para o perfil de Fundamentos Psicológicos nos Processos de Ensino, Aprendizagem e Diversidade

Onde se lê:

| CAMPUS PETROLINA | | | | | | |
|--------------------------------------|--|---------|-------------|--------------------|---|---|
| Perfil de Atuação | Curso | Função | Nº de vagas | Regime de Trabalho | Requisitos do Perfil do Candidato | |
| | | | | | Graduação | Pós-graduação |
| Educação Inclusiva e Especial | Licenciatura em Pedagogia/ Matemática/ Letras/ História/ Ciências Biológicas/ Geografia | Adjunto | 02 | 40 H | Graduação em Pedagogia ou Bacharelado em Psicologia | Doutorado em Psicologia; ou Doutorado em Educação |

LEIA-SE:

| CAMPUS PETROLINA | | | | | | |
|-------------------|-------|--------|-------------|--------------------|-----------------------------------|---------------|
| Perfil de Atuação | Curso | Função | Nº de vagas | Regime de Trabalho | Requisitos do Perfil do Candidato | |
| | | | | | Graduação | Pós-graduação |
| | | | | | | |

| | | | | | | |
|--|------------------------|---------|----|------|-------------------------|---|
| Fundamentos Psicológicos nos Processos de Ensino, Aprendizagem e Diversidade | Todas as licenciaturas | Adjunto | 02 | 40 H | Graduação em Psicologia | Doutorado em Psicologia; ou Doutorado em Educação |
|--|------------------------|---------|----|------|-------------------------|---|

RETIFICAÇÃO DE VAGA CAMPUS - PETROLINA

Faz saber: Retificação no requisito do perfil do candidato para o perfil de atuação **Linguagem Matemática; Estatística; Tecnologias Educacionais e Educação à distância**

Onde se lê:

| CAMPUS PETROLINA | | | | | | | |
|---|---|---------|-------------|--------------------|--|--|---------------|
| Perfil de Atuação | Curso | Função | Nº de vagas | Regime de Trabalho | Requisitos do Perfil do Candidato | | |
| | | | | | Graduação | | Pós-graduação |
| Linguagem Matemática; Estatística; Tecnologias Educacionais e Educação à distância | Licenciatura em Pedagogia/ Matemática/ Letras/ História/ Ciências Biológicas/ Geografia | Adjunto | 02 | 40 H | Licenciatura em Matemática ou Computação | Doutorado em Educação; ou Doutorado em Educação Matemática e Tecnológica; ou Doutorado na área de Ensino de Matemática | |

LEIA-SE:

| CAMPUS PETROLINA | | | | | | | |
|---|---------------------------|---------|-------------|--------------------|---|--|---|
| Perfil de Atuação | Curso | Função | Nº de vagas | Regime de Trabalho | Requisitos do Perfil do Candidato | | |
| | | | | | Graduação | | Pós-graduação |
| Linguagem Matemática; Estatística; Tecnologias Educacionais e Educação à distância | Todas as licenciaturas | Adjunto | 02 | 40 H | Licenciatura em Matemática ou Bacharelado em Estatística | | Doutorado em Educação; ou Doutorado em Educação Matemática e Tecnológica; ou Doutorado na área de Ensino de Matemática; ou Doutorado em Estatística |

RETIFICAÇÃO DE VAGA - CAMPUS PETROLINA

Faz saber: Retificação no requisito do perfil do candidato à vaga de Geografia Ambiental

Onde se lê:

| CAMPUS PETROLINA | | | | | | |
|----------------------------|---------------------------|---------|-------------|--------------------|--|------------------------|
| Perfil de Atuação | Curso | Função | Nº de vagas | Regime de Trabalho | Requisitos do Perfil do Candidato | |
| | | | | | Graduação | Pós-graduação |
| Geografia Ambiental | Licenciatura em Geografia | Adjunto | 01 | 40 H | Licenciatura ou Bacharelado em Geografia | Doutorado em Geografia |

LEIA-SE:

| CAMPUS PETROLINA | | | | | | |
|----------------------------|---------------------------|---------|-------------|--------------------|--|---|
| Perfil de Atuação | Curso | Função | Nº de vagas | Regime de Trabalho | Requisitos do Perfil do Candidato | |
| | | | | | Graduação | Pós-graduação |
| Geografia Ambiental | Licenciatura em Geografia | Adjunto | 01 | 40 H | Licenciatura ou Bacharelado em Geografia | Doutorado em Geografia; ou Doutorado em Geociências; ou |

| | | | | | | |
|--|--|--|--|--|--|-----------------------------------|
| | | | | | | Doutorado em Ciências Ambientais. |
|--|--|--|--|--|--|-----------------------------------|

RETIFICAÇÃO DE VAGA CAMPUS SANTO AMARO-ESEF

Faz saber: Retificação no requisito do perfil do candidato à vaga de Educação Física: Estudos histórico-filosófico

Onde se lê:

| CAMPUS SANTO AMARO-ESEF | | | | | | |
|---|-----------|---------|-------------|--------------------|---|---|
| Perfil de Atuação | Curso | Função | Nº de vagas | Regime de Trabalho | Requisitos do Perfil do Candidato | |
| | | | | | Graduação | Pós-graduação |
| Educação Física: Estudos histórico-filosófico | Ed Física | Adjunto | 01 | 40 H | Bacharelado ou Licenciatura em Filosofia; ou História; ou Educação Física | Doutorado em Filosofia; ou Doutorado em História; ou Doutorado em Educação Doutorado em Educação Física na Área/ Linha Sociocultural ou Pedagógica |

LEIA-SE:

| CAMPUS SANTO AMARO-ESEF | | | | | | |
|---|-----------|---------|-------------|--------------------|---|--|
| Perfil de Atuação | Curso | Função | Nº de vagas | Regime de Trabalho | Requisitos do Perfil do Candidato | |
| | | | | | Graduação | Pós-graduação |
| Educação Física: Estudos histórico-filosófico | Ed Física | Adjunto | 01 | 40 H | Bacharelado ou Licenciatura em Filosofia; ou História; ou Educação Física | Doutorado em Filosofia; ou Doutorado em História; ou Doutorado em Educação; ou Doutorado em Educação Física na Área/ Linha Sociocultural ou Pedagógica |

Recife, 16 de fevereiro de 2022.

Comissão Permanente de Concursos Acadêmicos